

96706 (全省市话收费) 0546—8065000

欢迎提供新闻线索

《“南孚电池”炸伤男孩左腮》追踪:

# 南孚厂家将鉴定爆炸电池真伪

## 厂方人员表示, 如系真品将承担责任

本报10月12日热线消息(见习记者 顾松) 本报12日B08版刊登了《“南孚电池”炸伤男孩左腮》一文。12日下午,南孚电池销售人员宋先生来到胜利油田中心医院探望受伤男孩,了解事情原委。宋先生表示,爆炸电池需要鉴定真伪,如果爆炸电池确系南孚

生产,他们不会推卸责任。12日下午,南孚电池销售人员宋先生等人来到胜利油田中心医院口腔科病房,将电池外壳与残留物进行拍照取证,并且向受伤男孩的父亲高先生了解事发时的情况。宋先生称,照片将传回生产厂家鉴定。初步鉴定后,再

派工作人员实地鉴定。宋先生向高先生和记者介绍,目前首先需要鉴定出电池的真伪,厂家才能根据情况决定如何处理。如经鉴定,爆炸电池确实是南孚的正规产品,厂家将会赔偿。如果鉴定后,爆炸电池属假冒伪劣产品,高先生需找到销售电池的商家,向工

商局、消协举报,依法维权。南孚厂家也将全力协助。“我们知道有不少小商店卖假冒南孚电池,所以这节电池是我们特地从大型超市购买的。”高先生向宋先生介绍。宋先生说,这次他是受厂家委托,来对爆炸电池取证,待厂家派工程师鉴定真

伪后,厂家将做出处理。稍后,厂家两名销售人员再次来到高先生的商铺,对与爆炸电池一起购买的“南孚电池”进行检查。销售人员介绍,经检查得知,有部分电池与正规南孚电池有区别。高先生说,现在孩子每天打三瓶消炎药,痛苦不堪,

他希望厂家能尽快给一个说法。另据厂家销售人员宋先生介绍,假冒伪劣电池原材料与正规厂家有较大差别。仿冒电池降压力差,当电池使用时,会通过化学反应发电,形成巨大压力,如果降压力差,压力达到一定程度后便会爆炸。

# 重铺地下水管 七个月未完工

## 不显眼路洞常“坑”人

本报10月12日热线消息(记者 车少远 见习记者 张琳琳) 东营市西城淄博路路段有两公里地下水管重铺,将淄博路胜安小区南门附近人行道上挖出5个大坑,因坑旁未全部设置隔离障碍,七个月来时常有行人、车辆跌到坑里。

据市民刘先生反映,今年初供水部门开始在人行道上挖坑,说是地下输水管道老化,要更换新管道,坑挖出来后过了一个月才动工。今天换个阀门,明天接根管子,就这样断断续续直到现在也没铺好。刘先生说:“前晚,有辆轿车驶过人行道,‘嘭’的一声,轿车一头栽到了坑里。”路过此地的一名市民说:“这几个坑,有的周围完全没有设置隔离障碍,有的虽然有隔离但并未设置齐全。上个月就有3名醉酒的男子不慎跌到坑里,脸、胳膊都被磕伤了。”

住在附近的刘女士说,半年来,打开水龙头接水偶尔会发现水质呈淡黄色,用这种水刷牙时,会感觉有一股土腥味。经询问发现邻居家的自来水也有这种情况。刘女士说:“水质受到影响,不知道是不是和重铺管道有关。都半年多了,两公里管道至于铺这么久吗?”

据施工现场的工作人员介绍,此次施工涉及两公里地下输水管,这一段地下埋有电缆线、燃气管等管网,无法动用机械施工,全是人工作业,导致工期拉长,预计10月底便能全线竣工。他们表示会尽快将障碍竖起。该工作人员说,居民家出现自来水浑浊,可能是因为刚更换了新输水管,冲刷内壁所致。



七个月了,施工时在人行道上挖出的大坑至今未被填平,成了名副其实的陷阱。 本报见习记者 张琳琳 摄

# 下水道井盖成“泉眼”

## 原是木板堵了出水口

本报10月12日热线消息(见习记者 张大宁) 胶州路上一家广告公司附近的下水道堵塞近一周,经过12日一天的抢修,终于通畅了。

附近居民杨先生说,下水道出水口一直往外渗水,严重的时候直接从下水道井盖处往外冒,胶州路上全是水。“流出来的水很臭,出行很不方便。”杨先生说,附近的杉杉幼儿园搭起了“砖头桥”。

城管局市政处维修队的赵师傅告诉记者,经

查看,断定是下水道阻塞。早上8点,赵师傅赶到现场开始施工。下午三点左右,污水终于抽完。“我下到井中,掏出了大量的木板。经过半个小时的清理,下水道终于恢复畅通。就是这些木板,把下水道的出水口堵住了。”赵师傅说。

城管局市政处李主任说,市民应该注意保护下水道,不要乱接乱排,更不能打开井盖往里扔垃圾,否则,一旦造成堵塞会给市民带来极大不便。

# 小区主路垃圾成山

## 两年有余无人来管

本报10月12日热线消息(见习记者 王参 魏菲) 12日,记者接到市民反映,东三路辉煌商城东侧安慧西区的一条道路上垃圾成堆,常年无人管理。

记者来到市民反映的这条路上采访。在路旁开店的小张说:“这条道路是连接小区南部和北部的主干道,两年前就堆放着建筑垃圾,现在生活垃圾也往这扔,气味难闻,路过的人都捂着鼻子匆匆离开,很影响生意。以前电视台也报道过,但是垃圾依然没人来清

理。”居民刘先生告诉记者,这条路东侧据说有个工地,前几天也看到这里施工队,居民们非常关心施工后是否还会增加更多建筑垃圾。

记者联系到小区格森富华物业,负责人说这条路并不在物业的管辖范围,此前他们也多次向相关部门反映道路垃圾问题,但是至今没有得到解决。

12日下午3点,记者拨通了12345市长热线,对方表示会尽快解决此事。

等待 破茧的精彩

# 《齐鲁晚报·今日黄三角》

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 订报热线: 8203666

报纸全年订价: 180元 2011年度报刊征订中.....

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。

open...